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Uzoriti gospodine Nadbiskupe! 

 

 Ovom svečanom prigodom ređenja sjećamo se 40. obljetnice Vašeg 

svećeničkog ređenja: 29. lipnja godine Gospodnje 1975., u gradu Krku.  

   

U ovoj godini posvećenog života Papa Franjo pozvao je osobe 

posvećenog života da probude svijet svjedočanstvom 'jednog drugog načina 

rada, djela, života'  (http://vaticaninsider.lastampa. it/news/ dettaglio-articolo/articolo/francesco-francisco-francis-

spadaro-31004/ - 3/01/2014). 

 

U toj godini posvećenog života sjećamo se riječi Pape Benedikta XVI. 

u prigodi svećeničke godine, a koje ovom prigodom, u spomen na 40. 

godišnjicu Vašeg svećeništva, želimo ponuditi na razmišljanje svem 

općinstvu Zagrebačke nadbiskupije.  

Papa Benedikt XVI. tada je rekao:  'Svećenik je dar Kristova srca: 

dar za Crkvu i za svijet. Iz srca Sina Božjega, ispunjenog preobiljem 

ljubavi, izviru sva dobra Crkve i, na osobit način, ono je izvorište poziva 

onih ljudi koji, osvojeni od Gospodina Isusa, ostavljaju sve - da se potpuno 

posvete službi kršćanskog naroda, po primjeru Dobrog Pastira' (Papin nagovor uz 

molitvu Anđeo Gospodnji u nedjelju 13.lipnja 2010. http://www.vatican.va/ holy_father/benedict_xvi/angelus/2010/documents/ 

hf_ben-xvi_ang_20100613_it.html ) .  

 

Uzoriti gospodine nadbiskupe! Tijekom Vaših 40 godina svećeništva, i 

biskupstva, napose ovih posvećenih Nadbiskupiji Zagrebačkoj, Vi ste se 

trudili probuditi svijet iz mraka za Svjetlo – Isusa Krista, iz opsjena laži za 

Istinu – Isusa Krista, iz bludnje otrova mržnje za ljubav prema Bogu i 

čovjeku – stvorenom na sliku Božju, na sliku ljubavi.  

Niste se ustručavali naviještati – u vrijeme zgodno i nezgodno (2Tim 4,2) – 

biblijsku antropologiju, objavljeni nauk o čovjeku: muško i žensko stvori 

ih, da u komplementarnosti naravi svoga bića nastave Božje djelo stvaranja 

novih bića na sliku Božju.   

Uzoriti, niste se umarali pronositi, i braniti, istinu o 'Najsvjetlijem 

liku Crkve Božje u Hrvata' (J. Bozanić. 1998)  - o blaženom Alojziju Stepincu, čiju 

kanonizaciju,  svi zajedno, u molitvi, s čežnjom punom ljubavi očekujemo.  

 

Stoga: mislimo sa zahvalnošću na Vaše svećeničko ređenje, na Vaše 

svećeničko i biskupsko služenje Bogu u Crkvi Katoličkoj, u narodu Hrvata,  

pod zaštitom Majke Vrhovnog Svećenika Novoga saveza, Isusa Krista, i na 

tome Vam srdačno čestitamo, sa željom: Ad multos annos!  

 

                                                          Mons. Valentin Pozaić 

                                                  pomoćni biskup i generalni vikar 
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